

# 农行“情满中秋·嫦娥奔月”系列银月饼产品走俏 大额优惠,满足客户多元化需求

“中秋节眨眼就到了,该送客户什么礼物?”业务经理王女士每年到了这个节点都“茶饭不思”,一边赶着“海量”的工作,一边煞费苦心,每到这个时候她总是感觉脑袋“秀逗了”。

最近,王女士在农业银行河南省分行营业部办理业务时,听到业务员向一位咨询贵金属的客户介绍,“中秋节送金银月饼,不但有新意,还能够满足客户收藏的需求。”听到“金银月饼”,王女士不禁惊呼:“我怎么没想到呢?”

郑州晚报记者 刘鹏展 张俊 通讯员 尚云



创新金融服务,满足客户多元化投资需求

## 大额优惠 为客户提供超值服务

当前,股市低迷,“房市”受限,在通货膨胀加剧的金融形势下,贵金属业务越来越受到广大客户青睐,成为人们保值增值的理财首选。中国农业银行河南省分行营业部(以下简称郑州农行)推出的“传世之宝”贵金属业务服务将为广大客户传承财富。

郑州农行销售最为紧俏的贵金属产品是“情满中秋·嫦娥奔月”系列银月饼产品。该产品是农行“传世之宝”系列产品的代表之一,采用镜面浮雕、彩色移印和人民币荧光技术于一体的综合创新工艺,外观精美,规格多样,可满足客户收藏、馈赠亲友等多种需

求。

“现在大额优惠,还将为广大客户提供超值服务……”王女士豁然开朗,“现在买正赶上优惠,真是赚到了。”

郑州农行于2005年开展贵金属业务以来,经过8年的发展,已形成了以“传世之宝”自主品牌为主、代理黄金产品为辅的贵金属业务良性发展格局。农行“传世之宝”系列实物贵金属产品,包括金、银两大类,规格多样,涵盖投资、礼品、收藏等系列。

产品具有以下优势:1. 品牌优势。该行“传世之宝”系列贵金属产品由2008年奥运会奖牌指定生

产企业山东招金集团制造;2. 质量优势。产品成色为99.99,而市场上目前大多数同类产品为99.9;3. 收藏优势。产品正面“传世之宝”字样,由著名美学家韩美林大师题写,兼具收藏与欣赏价值;4. 购回优势。凡是该行出售的贵金属产品,凭购买时产品证书、销售凭证、产品实物等,到所有实物贵金属销售网点按当日回购价即时、无偿购回。客户购买的其他商业银行黄金产品、黄金首饰、破损金等,也可凭实物,到郑东支行龙腾盛世分理处,当场熔炼,测定成色,确定回购价格,当场结算。

## 量身定制 满足客户多元化投资需求

郑州农行还全面推广了存金通业务、金市通业务、定投业务,满足客户多元化贵金属投资需求。

存金通业务,客户可通过金穗借记卡开立贵金属账户,并通过此账户按照农业银行实时贵金属报价购买“传世之宝”标准贵金属投资产品,购买数量实时计入客户贵金属账户。客户可申请从其贵金属账户里提取“传世之宝”贵金属实物,或将其账户内贵金属卖出。

该产品具有以下特点:一是作为农行自主品牌的实物黄金的衍生产品,该产品交易标的为农行自主产品“传世之宝”标准贵金属投资产品。二是超低门槛、交易灵活。三是轻松投资、便捷提金。四是品质保障、避险保值。

金市通(金交所代理)业务,也即代理上海黄金交易所贵金属交易业务。

该业务的特色:一是交易速度快,采用业内最领先的客户端软件进行交易,让客户比交易对手领先一步;二是交易成本低,与纸黄金、实物黄金等黄金产品相比,买卖成本最低;与股票、基金等其他投资品相比,交易金额相同的情况下费率更低;三是可双向交易,涨时买涨,跌时卖空,涨跌均可赚钱;四是保证金交易,有杠杆,占用资金少,杠杆倍数最高可达6倍;五是可提取实物,可提取上海黄金交易所标准金,成色有保证,价格更优惠。

农行工作人员提醒客户,与贵金属挂钩的衍生品种类会越来越多,功能会越来越强大,但是客户在选择的时候,一定要针对自身需求,咨询专业人士,挑选适合自己的产品。

## ■ 财经播报

### 交行河南省分行举行李连成事迹报告会

近日,交行举行了全国优秀共产党员,全国劳动模范,河南省濮阳县西辛庄村党委书记李连成先进事迹报告会。交行党委班子成员及全行500名党员干部聆听了此次报告。报告中,李连成用朴实的语言、丰富生动的事例讲述了他领导村民“挖穷根”,办厂置业,兴建学校、敬老院,新村规划,改善交通、居住条件,把昔日的贫困村变成了一个远近闻名的富裕村的过程。此外,大会还对2013年省行党内先进单位和先进个人进行了表彰。 全权

### 天安人寿再塑寿险品牌新文化

由天安人寿全方位承保的“2013中国健身名山登山赛”于近日在新疆天山天池圆满落幕。中国健身名山登山赛是目前中国最大的主题巡回登山赛事,由中国登山协会和中国风景名胜协会共同主办,每年举办一届。天安人寿作为本届赛事的唯一保险合作商提供的专业规范化的保险保障服务,再一次得到了参赛选手及主办方的高度认可。据了解,9月初,天安人寿将携手保险文化杂志、新华国际保险研究会、中国保险高尔夫俱乐部举办“第三届中国保险鹰王论坛”;10月中旬,天安人寿还将率领天安爱乐为山东八个城市的市民带来一场题为“天人合一,共享中国梦”的大型通俗交响管弦公益音乐会,通过跨界创意的音乐表演,给山东民众带来全新的音乐体验与享受。 关欣

### 债市下半程走势谨慎乐观

上半年债基发行明显提速,全部27只基金中就有11只债券基金,其中以国企债作为投资主题的富国国企债基显得尤其引人注目。对于债市下半程走势,富国国企债基拟任基金经理冯彬认为,未来债市的调整和波动将加剧,因此富国基金对其走势保持谨慎乐观的态度。在调整的市场中,信用风险的暴露将显得更为频繁,高等级信用债仍为投资首选,而国企债受益于自身较高的信用等级以及较好的流动性,因此具备较大的投资价值。 关欣

### 建行与中电国际签署融资协议

8月28日,建行与中国电力国际有限公司在京联合举行《电力项目融资合作协议》签约仪式,此次协议的签署,标志着由建行总牵头的中电国际电力项目银团组建成功。通过总、分、支行三级联动营销,建行在由中行、农行、交行、招行、国开、工行、浦发等八家银行组成的银团中,成功取得银团总牵头的地位,贷款总额达51.574亿元,占比约26%。 张新乔

### 光大银行推APP“摇摇缴费”

近期,光大银行推出“缴费神器”——摇摇缴费。iPhone客户只要下载该APP并注册成功,就能够开始享受不受时间、地点限制的“轻松缴费之旅”,还可100%摇出最高50元的缴费代金券,更能享受每天888元、每月3888元“大礼券”从天而降的喜悦。服务范围广泛,涵盖了水、电、燃气、加油卡、手机充值、有线电视、通信费等共8大类,约300项缴费充值业务,基本上全面覆盖了老百姓日常缴费所需。 郑芬莹



**国都证券**  
GUODU SECURITIES

■ 郑州花园路营业部 ■ 电话: 63588088  
■ 2012中原十佳证券营业部

## 场外资金小幅入场,市场前景渐好

上周五创业板炒作达到顶峰,具体表现在:1. 创业板指数再创新高。2. 超过100倍市盈率的股票达到73支。3. 盘面呈现反复震荡洗礼。操作上,短期看创业板已经进入超买状态,不可过分追涨。题材方面,上海自贸区、影视传媒、可穿戴设备等热点持续,市场情绪明显好转。两市日均成交量连续两周保持在2000亿元规模,显示赚钱效应发酵,场外资

金小幅入场。从本周市场来看,周一上证指数高开高走,一举将半年线、年线踩在脚下,呈现一阳穿多线态势,明显处于逼空行情。

市场信息主要包括两方面:一方面是融资融券标的扩容,目前我国A股共有2468只股票,本次扩容后,标的股票从500只扩大至700只,证券公司表示,新选取的股票大部分具有较大的流通市值、较好的流动性和活跃

度,此次标的股票扩大,对吸引增量资金入市,进一步满足市场发展和投资者交易需要,均具有十分积极的意义。从前两次融资融券标的股票范围扩大的经验来看,每次扩大标的股票范围,客观上会起到增加融资买入的效果,有利于增加市场增量资金流入。

另一方面市场前景光明。光大8·16事件购入期货空头全部平仓,损失430万,

而8·16当日买入的上证180指数标的股已有55只突破8.16最高价,光大证券已基本解套。从消息面分析,新股发行改革意见稿遭更高级别否定,指无根本性变革,市场传闻优先股试点会先从银行股开始,引爆了此次主板行情。高层意欲进行更实质性改革,维护中小投资者利益,保护资本市场投融资各方利益的意图是明确的。

倪子(以上分析仅供参考)